

రెండు నిత్య నివాసములు

పరలోకము లేక

సరళము

By

గారి యల్. గ్రజల్

బైబిలు అనబడు పుస్తక రాజమునందు జీవితమునందలి ఆత్మ్యస్థితమైన ప్రశ్నలకు సమాధానములిచ్చబడియున్నవి. అది, జీవితము దాని ఉద్దేశము మరణము మరియు గమ్యములకు సంబంధించినవన్నియు, సమస్యల న్నియు దైవ ప్రేరితమైన ఈ గ్రంథమందు పరిష్కరించబడినది. "దైవజనుడు సన్నద్ధుడై ప్రతి సత్కార్యమునకు పూర్ణముగా సిద్ధుడై యుండునట్లు దైవావేశము వలన కలిగిన ప్రతి లేఖనము ఉపదేశించుటకును, ఖండించుటకును, తప్పు దిద్దుటకును నీతియందు శిక్షచేయు టకును ప్రయోజన కరమైయున్నది" ని (2 తిమోతి 3:16,17) అపొస్తలుడైన పౌలు యావనమడైన తిమోతికి చెప్పుటలో ఆశ్చర్యమేమీ లేదు. మనుష్యుడెక్కడినుండి వచ్చి యున్నాడు? దేవుడు తన స్వరూపమందు మానవుని సృజించియున్నాడు (ఆదికాండము 1:26-27). ఈ భూమిపై మానవునియందలి ఉద్దేశ్యమేమి? దేవుని పూజించి ఆయన ఆజ్ఞలను గౌరవించుటయై యున్నది (ప్రసంగి 12:13-14). మరణమెట్లు ప్రారంభమైనది? అవ్వ దేవుని చిత్తమునకు వ్యతిరేకముగా చేసిన పాపమువలన లోకమున మరణము వచ్చినది. అదాము తన భార్యతో కలిసి నిషేధవృక్ష ఫలమును తిని పాలిభాగస్థుడైనాడు (ఆదికాండము 2:16-17; 3:1-6; 1 కొరింథీ 15:21) మానవుని అనంత మేమి? మానవుని మరణానంతరము ఆలోచన, కాలము తెలియని నిత్యత్వములో మునుగును. (ప్రసంగి 12:5,7).

దేవునితో నిత్యత్వము సాధ్యమేనని పాతరబంధన ఇందులపరచుచున్నది

హోనోకు దినములలోని ప్రజలు హోనోకు మార్పునొందినట్లు తెలిసికొనగల్గి యున్నారు. ఇతరులు మరణించునట్లు శరీరకముగా హోనోకు మరణించకయే దేవుడు హోనోకును తీసికొనిపోయెను. "హోనోకు దేవునితో నడిచిన తరు వాత దేవుడతని తీసికొనిపోయెను గనుక అతడు లేకపోయెను". (ఆదికాండము 5:24). విశ్వాసమును బట్టి హోనోకు మరణము చూడకుండునట్లు కొనిపోబడెను; అతడు కొని పోబడకమునుపు దేవునికి యిప్పుడై యుండెనని సాక్ష్యము పొందెను; కాగా దేవుడతని కొనిపోయెను గనుక అతడు కన బడలేదు". (హెబ్రీ 11:5) ఆదికాండము, హెబ్రీయులకు వ్రాసిన పత్రికలలో వ్రాయబడినట్లుగా మానవుడు దేవునిలో నిత్యత్వము

గడుపుట సాధ్యమేనని బయలుపడుచున్నది.

ఏలియా కూడ మార్పునొంది యున్నాడు. "ఇదిగో అగ్నిరథమును అగ్ని గుఱ్ఱములును కనబడి వీరిద్దరిని వేరు చేసెను; అప్పుడు ఏలియా నుడిగాలి చేత ఆకాశమునకు ఆరోహణ మాయెను. ఏలిషా అది చూచెను (2 రాజులు 2:11-12). ఏలియా మార్పు నొంది దేవుని హస్తములకు అప్పగించబడి నిత్యత్వములో ప్రవేశించినట్లు ఏలిషా చూచియున్నాడని గమనించండి. ఏలియా కాలమందలి ప్రజలు దేవునితో నడచిన ఏలియా దేవుని బిడ్డలు సృష్టికర్తయైన దేవునితో నిత్యత్వము గడపుట సాధ్యమేనని గ్రహించిరి.

నూతన రబంధన నేటి చట్టము ప్రజలు దానికి ఇప్పుడై యున్నారు.

బైబిలునందలి 66 గ్రంథములు పరిశుద్ధాత్మ ప్రేరితములై యుండగా, క్రీస్తు నూతన నిబంధన (మత్తయి నుండి ప్రకటన వరకుగల 27 పుస్తకములు) నేటి క్రైస్తవ యుగమునందు ప్రజలను బద్ధులనుగా చేయు దేవుని చట్టమైయున్నది. (గలతీ 6:2; 2 యోహాను 9-11; అ.కా. 17:30-31; కొలొస్స 2:14). పాతనిబంధన మనకు బోధ కలుగు నిమిత్తము వ్రాయబడియున్నది (రోమా 15:4) నూతన నిబంధన తీర్చుదినమును గూర్చియు, మృతుల దేశము (Hades) ను గూర్చియు పరలోకము, నరకమును రెండు నిత్యనివాసములను గూర్చియు తెలియ జేయుచున్నది.

పాతాళము (Hades) - మృతులు గ్రహించులోకము

మృతుల ఆత్మలు మృతుల పునరుత్థానము వరకు ఎచ్చట నుండునో నూతన నిబంధన తెలియజేయునా? అవును "పాతాళము శరీరములేని ఆత్మలలోకము". ఎందుకనినా (1) అది పాతనిబంధన లేఖనములలో పాతాళమునకు వాడిన హెబ్రీ భాష (Sheol)కు అనువాదము (2) గ్రీకు నిఘంటువులలో గ్రీకులు వాడిన గ్రీకు భాష అర్థము కూడ అదే. థేయర్:- "శరీరములేని ఆత్మల ప్రత్యేక స్థలము.... పాతాళము మృతులు గ్రహించగల లోకము అని తెలివిగల వారొవ్వరైనను ఒప్పుకొనకమానరు". (Guy N. Woods, Questions and answers, published by Freed hardman College, 1976 PP 265-266). మృతులు గ్రహించగల ఈ మృతుల లోకము ఎవ్వరుదాటలేని అగాధము మధ్యగా నుండి రెండు పెద్ద భాగములున్నవని నూతన నిబంధన తెలియ జేయుచున్నది. ఒకటి పరదైను (లేక అబ్రహాము రొమ్ము) మరొకటి వేదనకర ప్రాంతము (భయంకర ప్రాంతము). క్రూరులు మరణించగ వారు భయంకరమైన వేదనకరమైన ప్రాంతమునందును, నీతిమంతులు మరణించి వారు పరదైను లేక అబ్రహాము రొమ్మున ఆనుకొనియున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వాక్యములు: యాకోబు 2:26; ప్రసంగి 12:7; ద్వితీ 32:22;

2 పేతురు 2:4; లూకా 23:43; అ.కా. 2:27, 31; లూకా 16:19-31.

తీర్పునిధి

కాలాంతమున భూలోకమున నివసించు వారందరూ క్రీస్తు న్యాయపీఠము ఎదుటికి పిలువబడుదురు. ప్రతివారు దేవుని చిత్తముననుసరించి ఏలాగు జీవించిరో తెక్క అప్పగించవలెను (2 కొరింథీ 5:10). ఏ మనుష్యుడును లేక దేవదూతయైనను క్రీస్తుయొక్క ఈ రెండవరాకడ ఎప్పుడు వచ్చునో ఎరుగరు కాని అనుకొనని గడియలలో నోవహు కాలమున జరిగినట్లు జరుగును. (మత్తయి 24:36-38).

ఆదినమున మృతులందరు లేచెదరు (యోహాను 5:28-29). నిత్యత్వములో మరణించిన నీతిమంతులందరు దేవునితో నుండుటకు పరలోకమునకు తీసికొని పోబడుదురు, అవిధేయులు, దేవునికిని మంచి వారికిని నిత్యము దూరముగా నుండునట్లు నరకమునకు పంపించబడుదురు (మత్తయి 25:46; 1 థెస్స 4:13-18; 1 కొరింథీ 15:35-57).

పరలోక నిత్య నివాసము

పరలోకమును మాట బైబిలులో 500 పర్యాయములు కనబడును. మూడు విధములుగా ఈమాట ఉపయోగించబడినది. పౌలు, 2 కొరింథీ 12:2లో దేవుడు నివసించు ప్రాంతముగా దీనిని 'మూడవ ఆకాశమున్నా డు (ద్వితీ 26:15; 1 రాజులు 8:30; మత్తయి 5:34-35 కూడ చూడును). ఈనివాసమును గురించియే ఈ కరపత్రము వ్రాయబడి యున్నది. పక్షులు ఎగురునది మొదటి ఆకాశము (మత్తయి 8:20; ఆదికాం. 1:20; ప్రకటన 21:1). సూర్యచంద్రులు, నక్షత్రాదులు ఉండునది రెండవ ఆకాశము (కీర్తన 19:1; యెషయా 40:22; 2 పేతురు 3:10; మత్తయి 24:35).

క్రైస్తవుని గమ్యస్థానమైన, ఈ పరలోకపు వివరణ, ప్రకటన 21:1-22:5 లో చూడగలము. ఆత్మ ప్రేరితుడైన అపొస్తలుడైన యోహాను, తన దర్శనము నందు నాల్గు గోడలతో నిర్మితమైన పరలోక పట్టణమును దేవుని యొద్ద నుండి దిగవచ్చుట చూచెను. ఒక పరలోక వార్తాహారుడు అతనిని ఎత్తెన ఒక గొప్ప పర్వతము వొడ్లకు తోడుకొనిపోయి ఆ పట్టణము యొక్క మహిమను చూపించియున్నాడు. అన్ని యుగములలోను విమోచింపబడినవారు నివసించదగ ఆ పరలోక పట్టణము బహు వివరముగా విశదీకరించి యున్నాడు. భూలోకమందలి ఏ పట్టణమైనను అంతమందరముగా నుండదు! "దేవుని మహిమగలదై దాని యందలి వెలుగు ధగధగ మెరయు సూర్యకాంతములవంటి అమూల్యరత్నమును పొలియున్నది. ఆ పట్టణ ప్రాకారము సూర్యకాంతములతో కట్టబడెను; పట్టణము స్వచ్ఛమగు స్పటి కముతో సమానమైన శుద్ధ సువర్ణముగా నున్నది. ఆ పట్టణపు ప్రాకారపు పునాదులు అమూల్యమైన నానా విధ రత్నములతో అలంకరింపబడి యుండెను. దాని పండ్రెండు గుమ్మములు పండ్రెండు ముత్యములు; పట్టణపు రాజవీధి శుద్ధ సువర్ణమయమై స్వచ్ఛమైన స్పటికమును పొలియు

న్నది.... మరియు స్పటికము వలె మెరయునట్టి జీవజలముల నది దేవుని యొక్కయు గొట్టెపిల్ల యొక్కయు సింహాసనము నొడ్డనుండి ఆపట్టణపు రాజవీధి మధ్యను ప్రవహించుచున్నది... ఆ నది యొక్క ఈవలను ఆవలను జీవ వృక్షము లుండెను; అది నెలనెలకు ఫలించుచు పండ్రెండు కాపులు కాయును; ఆ వృక్షము యొక్క ఆకులు జనములను స్వస్థ పరచుటకై వినియోగించును... రాత్రి యిక నెన్నడును ఉండదు." ఇది యోహాను చూచిన దర్శన భాగము మాత్రమే, యోహాను దర్శనమంతయు ఎంత అద్భుతమైనదో! అది ఒకనిని ఊహాగానములో ముంచివేసి ఆ పరలోక పట్టణమందు నివసించవలెననెడి కోరికను పెంచును! మనము పరలోకము నందుండవలెననెడి కోరికను పెంచు మూడు అంశములను గమనించుదము:

1. దేవుడున్నదే పరలోకము. 'మరియు దేవుని నివాసము మనుష్యులలో కూడ ఉన్నది, ఆయన వారిలో కాపురముండును, వారాయన ప్రజలై యుండురు, దేవుడు తానే వారి దేవుడైయుండి వారికి తోడ్డైయుండును' (ప్రకటన 21:3). నివసించుట అనుమాట ఎంతో కాలము కలసి జీవించుట యని అర్థము. అయినను దేవుడు పరలోకమందు తన ప్రజలతో అదే జరిగించును! దేవుడు తన ప్రజలకు సహింపముగా నుండుట నిచట చూడ గలము. మనము యేను క్రీస్తునందు దేవుని దత్తపుత్రులమగుట ద్వారా క్రీస్తుతో మనము దేవునితో సహింపముగా జీవించగలము. అయితే పరలోక మందు ఆయనను ముఖాముఖిగా చూచెదము. (రోమా 8:16; ప్రకటన 22:4). అనేక సంవత్సరములు విశ్వాస సంబంధమైన మంచిపోరాటము పోరాడిన పిదప అలసిన మన తలను సర్వశక్తుడైన ఆ సృష్టికర్త ఒడిలో సేద దీర్చుకొని ముఖాముఖిగా ఆయనను చూచుట ఎంత గొప్పభాగ్యమో గమనించుము. "మన యెడల ప్రత్యక్షము కాబోవు మహిమయెదుట ఇప్పటి కాలపు శ్రమలు ఎన్నుతగినవి కావని యెంచుచున్నాను" (రోమా8:18). క్షణమాత్రముండు మా చులకని శ్రమకొరకు అంతకంతకు ఎక్కువగా నిత్యమైన మహిమ భారమును కలుగజేయుచున్నది". (2 కొరింథీ 4:17). ప్రతి యుగమునందును రక్షణ పొందిన ప్రతివారు పరలోకమందలి వారి గృహముల కొరకును దేవుని సహవాసము కొరకును ఎదురు చూచు చున్నారు.

2. అచ్చట మరణముగాని దాని చాయలుగాని ఉండవు. "ఆయన వారి కన్పల ప్రతి భాషుబిందువుని తుడిచి వేయును, మరణము యిక ఉండదు, దుఃఖమైనను, ఏదైనను, వేదనయైనను ఇక ఉండదు, మొదటి సంగతులు గతింపిపోయెను".(ప్రకటన 21:4). అవ్వ పాపఫలితముగా ఆయన చెప్పినది, "నీ ప్రయాసమును నీ గర్భవేదనను నేను మిక్కిలి హెచ్చించెదను". (ఆదికాండము 3:16). ఏమైనను పరలోకమందు మరణము, బాధ, దుఃఖము, కన్నీళ్లు గతకాలపు సంగతి మాత్రమే. వైద్య నిఘంటువులలో వేలకొలది వ్యాధులను పేర్కొని, అందుకు అనేకరకములైన మందుల కొరకు పిలుపు నిచ్చుదురు. దీనికి వ్యతిరేకముగా పరలోకమందు జబ్బులు లేవు వైద్యములేదు, ఆస్పత్రులు లేవు! దుఃఖము, మరణములను గూర్చి బైబిలు